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間 3 同一原子の K殻 とL殻の電子に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。

A 内部転換電子のエネルギーは,K殻よりL殻から放出される場合の方が大きい。
B 軌道電子の結合エネルギーは,K殻よりL殻の方が大きい。
C K殻 オージエ電子のエネルギーは,L殻オージェ電子のエネルギーより大きい。
D 同じγ線で放出される光電子のエネルギ=は ,K殻よりL殻からの方が大きい:

O ACDの
み   2 ABの み   3 BCの み   4 Dの み   5  ABCDす べて

間 4 核異性体の定義として次の記述のうち,正 しいものはどれか。

1 核子の総数が互いに等しい原子核

2 陽子の数が互いに等 しい原子核
3 中性子の数が互いに等 しい原子核
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~準位の異なる原子核

問 7 Ge検出器の校正 (50 kcVか ら 1.5 MeVの 範囲)に用いられる核種について,放出'さ れるγ線エネルギ
ーの大きさの順に正 しく並んでいるものは,次のうちどれか。
1 24:Am <“CO  <13,cs <5'CO  <"Mn
2 54Mn <137cs  <60c。  <57c。   <“lAm

O mAm<'CO <ゆcs<5知 <∞c。
4 57c。  <2:Am <54Mn <13,cs  <6oc。
5 57c。   <60c。   <13'cs <241Am <54ンh

問8 放射性核種,Xが壊変してAYに なる壊変図式が下図に示されて
いる。次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A 壊変の Q値 (壊変エネルギー)は o85 MeVである。
B 消滅放射線が観測される。
C 4Yの原子番号はZ+1である。
D O.15 McVの γ線が放出される。
E 'Xの壊変においてβ

~線
の放出はない。
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